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Ексочільник аеропорту ”Кропивницький” Мільто міг отримати

фіктивне бронювання через будівельну компанію: що відомо

15:58, 15.06.26

Олександр Мільто, який у 2021-2023 роках очолював Міжнародний аеропорт “Кропивницький”,

опинився серед осіб, щодо яких виникли питання через можливе фіктивне працевлаштування та

бронювання від мобілізації. Йдеться про оформлення через ТОВ “Аструм Білдінг компані”, яке має

статус критично важливого підприємства.

Колишній очільник Міжнародного аеропорту “Кропивницький” Олександр Мільто, за наявною

інформацією, міг бути заброньований як працівник ТОВ “Аструм Білдінг компані”. Водночас

повідомляється, що фактично він проживає у Києві, на вулиці Дніпровська Набережна. Про це пише

“Антикор”.

Олександр Мільто відомий як колишній керівник Міжнародного аеропорту “Кропивницький”, який

обіймав цю посаду у 2021-2023 роках. Також він є керівником громадської організації “Агентство розвитку

територій”.

За інформацією, що потребує перевірки компетентними органами, частина осіб, оформлених у штаті

“Аструм Білдінг компані” та заброньованих від мобілізації, фактично не виконувала робіт, пов’язаних із

будівельною діяльністю. Такі працівники, як стверджується, не з’являлися за місцем роботи та не брали

участі у виробничих процесах підприємства.

ТОВ “Аструм Білдінг компані” отримало статус критично важливого для функціонування економіки

підприємства у зв’язку з виконанням будівельних робіт на замовлення Київської обласної державної

адміністрації та Київської обласної ради.

Після набуття такого статусу компанія, за наявними даними, почала активно оформлювати на роботу

громадян призовного віку та подавати їх на бронювання. Станом на жовтень 2025 року кількість

заброньованих працівників підприємства нібито сягнула 111 осіб.

Окремо зазначається, що деякі з осіб, заброньованих через це товариство, могли перетинати державний

кордон України. Ця обставина також може потребувати додаткової перевірки, зокрема щодо законності

підстав для виїзду та фактичного виконання ними трудових обов’язків.

Ситуація довкола можливих фіктивних бронювань через підприємства зі статусом критично важливих

залишається суспільно чутливою, адже такі механізми мають застосовуватися виключно для працівників,

чия діяльність справді необхідна для функціонування економіки, обороноздатності або критичної

інфраструктури держави.

Нагадаємо, Редакція СтопКору отримала інформацію про можливу схему фіктивного працевлаштування та

бронювання військовозобов’язаних у низці компаній, які, за даними з відкритих джерел і повідомлень у

соцмережах, можуть бути пов’язані з гральним бізнесом.

Йдеться, зокрема, про ТОВ “АСТРУМ БІЛДІНГ КОМПАНІ”, яке, за даними телеграм-каналу “Викривач” та

інших публічних повідомлень, отримало статус “критично важливого підприємства” та могло

використовувати його для бронювання осіб, що фактично не залучені до будівельної діяльності.
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Фіктивний шлюб за 10 тисяч доларів:
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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